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 Студенти НУБіП, а особливо нашого факультету прийняли активну участь в акції «Зробімо Україну  

чистою»! Метою акції було покращити якість життя простими діями. Ми не схвалюємо вчинки тих, хто смі-

тить у парках та на вулицях, але на цьому не зупиняємось. Студенти готові власноруч зробити нашу країну 

чистішою, і вже довели це!   

  Акція діє в рамках міжнародного соціального проекту «Let's Do It!», який спрямований на те, щоб 

очистити від сміття нашу спільну домівку – Планету. До цієї чудової ініціативи вже долучилися більше 90 

країн світу.   

 Після прибирання учасники за бажанням могли прийняти участь у квесті для пошуку корисних при-

зів. Для того щоб здобути приз потрібно було проявити всі свої знання у місцевості, де знаходиться наш уні-

верситет. 

 А по завершення всіх чекав приємний сюрприз — пікнік, веселі бесіди біля вогнища, та пісні під гіта-

ру. Загалом, залишилося багато приємних спогадів та вражень про цей день. 

1. Еко-фестиваль в НУБіП; 

2. День Землі. 
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 День Землі — 22 квітня 
 
 Перша «одноразова» акція цього дня пройшла 1970 року в 
США. Відомий американський політик і активіст сенатор Гай-
лорд Нельсон створив групу зі студентів під керівництвом Денніса 
Хайеса (студента Гарварду). Оскільки це був час активних студе-
нтських рухів, ініціатива привернула до себе багато уваги. 
 1971 року, завдяки успіху першого Дня, сенатор Нельсон 
проголосив «Тиждень Землі» (3-й тиждень квітня) як щорічну по-
дію, яка стала дуже популярною серед населення США. 
 У День Землі в різних країнах, за традицією, лунає Дзвін 
Миру, закликаючи людей Землі відчути всепланетну спільність і 
докласти зусиль до захисту миру на планеті та збереження краси 
нашого спільного дому. Дзвін Миру — символ спокою, мирного 
життя та дружби, вічного братерства і солідарності народів. І 
водночас — це заклик до дії в ім'я збереження миру і життя на 
Землі, збереження Людини і Культури. 
 Перший Дзвін Миру був встановлений у штаб-квартирі 
ООН в Нью-Йорку 1954 року. Він відлитий з монет — дитячих 
пожертв з усіх континентів — і є символом глобальної солідарнос-
ті людей Землі. У нього також вплавлені ордени та медалі, інші 
почесні знаки людей багатьох країн. Напис на Дзвоні промовляє: 
«Хай живе загальний мир у всьому світі». 
 1996 року такий же дзвін був встановлений у штаб-
квартирі ООН у Відні. Дзвін Миру встановлено в багатьох містах 
Японії, Німеччини (1989), Польщі, Туреччини (1989), Мексики 
(1990), Австралії (1992), Монголії (1993), Філіппін (1994), Канади 
(1996), Бразилії (1997), Аргентини (1998), Еквадору (1999), Узбеки-
стану (2003) та інших країн.  


